

ИНСТРУКЦИЯ

НАТУРАЛЬНЫЕ ЭФИРНЫЕ МАСЛА АПОТЕК'S. ДРЕВЕСНЫЕ И ДРЕВЕСНО-МХОВЫЕ АРОМАТЫ.



С давних времен эфирные масла используются в качестве средства для поддержания красоты, молодости и здоровья. Высококачественные натуральные эфирные масла АПОТЕК'S сохраняют в себе уникальный природный аромат растений и обладают безопасными оздоравливающими свойствами.

Каждый представленный аромат имеет свое назначение и обладает целым комплексом свойств, влияя на наше самочувствие и настроение. Создавая композиции из различных эфирных масел, можно улучшить свое физическое и эмоциональное состояние. Снять напряжение и расслабиться помогут цветочные ароматы, цитрусовые – зарядят бодростью и поднимут настроение, пикантные пряные – окажут благотворное влияние при простудных заболеваниях.

Эфирные масла обладают выраженным профилактическим эффектом и могут быть использованы в составе комплексной терапии для облегчения состояния при различных заболеваниях. Кроме того, они имеют перечень косметических и дерматологических достоинств, повышая эффективность повседневных средств для ухода за кожей и волосами. Вся сила природы под опытным контролем профессионалов собрана в коллекцию эфирных масел АПОТЕК'S.

Высочайшее качество продукта достигается за счет непрерывного контроля на каждом этапе производства. Полезные свойства масла зависят от качества растения, его возраста, климата и почвы, на которой оно выращено. Современные методы, используемые при производстве продуктов АПОТЕК'S, позволяют максимально сохранить полезные свойства растений.

Приглашаем Вас познакомиться с чарующим искусством ароматерапии вместе с коллекцией эфирных масел АПОТЕК'S.

СЕКРЕТ ДРЕВЕСНЫХ И ДРЕВЕСНО-МХОВЫХ АРОМАТОВ АПОТЕК'S.

Густой насыщенный аромат масел этой серии оказывает мягкое успокаивающее действие, способствуя расслаблению, устраняет нервное напряжение, нормализует сон и повышают умственную активность. Кроме того, они являются сильными афродизиаками.

МАСЛО ЭФИРНОЕ КЕДР АТЛАССКИЙ «АПОТЕК'S».

Кедровое масло применяли издавна в медицине, косметике и парфюмерии. Оно снимает нервное напряжение и оказывает тонизирующее и стимулирующее действие на весь организм.

Аромат: древесный, бальзамический, горьковатый.

Профилактическое и косметическое действие: облегчается дыхание. Благоприятно воздействует на кожные покровы, улучшает микроциркуляцию крови. Кедровое масло ускоряет заживление порезов и ссадин, а также облегчает дискомфортные ощущения в мышцах. Омолаживает, успокаивает воспаления и раздражения, повышает упругость кожи.

Эмоциональное действие: устраняет нервное напряжение, повышает умственную и физическую активность.

Дополнительные свойства: используется в качестве репеллента против комаров.

МАСЛО ЭФИРНОЕ МОЖЖЕВЕЛЬНИК ОБЫКНОВЕННЫЙ «АПОТЕК'S».

С давних пор люди отмечали, что в местах, где произрастает можжевельник воздух значительно чище. Ценное можжевеловое масло обладает широким спектром полезных свойств, оздоравливающих организм. Кроме того, терпкий смолистый аромат масла положительно сказывается на эмоциональном состоянии, восстанавливая силы.

Аромат: терпкий, смолистый, дымный, бальзамический.

Профилактическое и косметическое действие: применяется в составе комплексной терапии при простуде и гриппе, облегчает дыхание. Способствует выведению шлаков и токсинов из организма. Обладает восстанавливающим действием, способствуя заживлению порезов и ран. Используется в качестве профилактического средства против целлюлита. Подходит для ежедневного ухода за любым типом кожи, очищая ее и уменьшая количество высыпаний. Мягко ухаживает за волосами, стимулируя их рост, придает здоровый внешний вид.

Эмоциональное действие: терпкий аромат способствует повышению работоспособности и избавляет от сонливости. Ослабляет чувство беспокойства и нормализует настроение.

Дополнительные свойства: используется в качестве репеллента против блох и клещей у животных.

МАСЛО ЭФИРНОЕ ПИХТА СИБИРСКАЯ «АПОТЕК'S».

Благодаря своей высокой биологической активности пихтовое масло обладает ценными свойствами. Оно часто применяется в профилактических целях и для облегчения состояния при гриппе и ОРВИ. Древесно-мховый аромат пихты способен повышать физическую выносливость организма, снимать хроническую усталость.

Аромат: холодный, свежий, терпкий, смолисто-хвойный.

Профилактическое и косметическое действие: облегчает дыхание, применяется в составе комплексной терапии при гриппе и ОРВИ. Эффективное средство для восстановления кожного покрова. Придает упругость и эластичность коже, разглаживает микрорельеф, уменьшая проявления морщин. Является природным дезодорирующим средством.

Эмоциональное действие: тонизирует, повышает работоспособность и физическую выносливость. Эффективное средство в борьбе с усталостью.

Дополнительные свойства: используется в качестве репеллента против комаров. Очищает воздух от плесени.

МАСЛО ЭФИРНОЕ СОСНА ОБЫКНОВЕННАЯ «АПОТЕК'S».

С древних времён масло сосны применяли для облегчения дыхания, при эмоциональных расстройствах и в качестве противогрибкового средства. Ароматное масло благотворно влияет на состояние кожного покрова, помогая продлить молодость.

Аромат: смолистый, горький, прохладный, бальзамический.

Профилактическое и косметическое действие: облегчает дыхание, применяется в составе комплексной терапии при гриппе и ОРВИ. Способствует ослаблению дискомфортных ощущений в мышцах. Улучшает состояние и внешний вид кожи любого типа, противодействуя преждевременному старению. Проявляет свои регенерирующие свойства, ускоряя заживление порезов и ссадин. Восстанавливает поврежденные, ослабленные волосы, применяется в качестве профилактического средства против перхоти.

Эмоциональное действие: заряжает энергией, придает бодрость и снимает усталость. Восстанавливает душевное равновесие.

Дополнительные свойства: используется в качестве репеллента против домашних блох.

ИНСТРУКЦИЯ НАТУРАЛЬНЫЕ ЭФИРНЫЕ МАСЛА АРОТЕК'S. ДРЕВЕСНЫЕ И ДРЕВЕСНО-МХОВЫЕ АРОМАТЫ.



МАСЛО ЭФИРНОЕ ЧАЙНОЕ ДЕРЕВО АВСТРАЛИЙСКОЕ «АРОТЕК'S».

За счет своих уникальных свойств масло чайного дерева - одно из наиболее популярных в ароматерапии и гомеопатии. Терпкий бодрящий запах помогает преодолеть стрессовые ситуации, активизировать умственную деятельность, укрепить память. Антибактериальное свойство делает его эффективным помощником в борьбе с ОРВИ.

Аромат: терпкий, холодный, пряный, с горьким оттенком.

Профилактическое и косметическое действие:

используется в составе комплексной терапии при гриппе и ОРВИ. Способствует ослаблению воспалительных процессов, устраняет покраснения и зуд. Подходит для ухода за жирной и проблемной кожей, очищая и минимизируя проявления угревой сыпи. Восстанавливает ломкие, поврежденные волосы.

Эмоциональное действие:

успокаивает, снимает усталость и стресс. Повышает умственную и физическую работоспособность.

Дополнительные свойства:

используется в качестве репеллента против комаров.

СПОСОБЫ НАРУЖНОГО ПРИМЕНЕНИЯ:

Для обогащения косметических средств:

5 капель масла или одной композиции масел смешать с 10-15 мл основы (крем, тоник, лосьон, шампунь, бальзам).

Массаж:

5 капель эфирного масла смешать с 15-20 мл косметического масла или крема.

Ванна, баня, сауна:

в наполненную ванну добавить 5-7 капель эфирного масла или композиции масел, предварительно смешав их с 15-20 мл эмульгатора (молоко, мед, поваренная или морская соль). Время процедуры: 10-20 минут. Для использования в бане: добавить эфирное масло в посуду с водой (50 - 100 мл) из расчета 10 капель на 15м² помещения.

Ароматизация помещений:

5 капель эфирного масла добавить в аромалампу, заправленную водой, зажечь свечу. Продолжительность процедуры - от 15 до 120 минут.

Для ухода за волосами:

нанести 2-3 капли эфирного масла на расческу, расчесать волосы.

Бытовое использование:

для влажной уборки помещений - добавить эфирное масло в воду из расчета 5 капель на 1л воды.

Меры предосторожности: избегать попадания в глаза и на слизистые оболочки. При попадании тщательно промыть большим количеством теплой воды. Только для наружного применения.

Обонятельная проба:

если при вдыхании запаха эфирного масла или композиции масел Вы не испытываете дискомфорта, он не

Перед применением эфирного масла необходимо провести обонятельную и кожную пробу на индивидуальную чувствительность организма к эфирным маслам.

вызывает дыхательного спазма, сопровождающегося кашлем и отдышкой, то данные масла можно применять.

Кожная проба:

1 каплю эфирного масла или композиции масел растворить в ½ или в 1 чайной ложке любого косметического масла, небольшое количество полученной смеси втереть в кожу передней поверхности локтевого сгиба или запястья. Если через 15-40 минут на коже на месте нанесения не появятся признаки раздражения, то масла можно использовать.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.

Номинальный объем: 10 мл.

Срок годности: 3 года.

Условия хранения: флакон хранить плотно закрытым, в недоступном для детей месте, при температуре от +5°C до +25°C вдали от отопительных приборов. Избегать попадания прямых солнечных лучей.

Дата изготовления и серия: указаны на упаковке.

Иготовитель и организация, уполномоченная на принятие претензий от потребителей в РФ:

ООО «Эксперт БИО», 195276, РФ, г. Санкт-Петербург, ул. Тимуровская, д.4, Литер А, пом.25-Н (адрес производства: 188663, РФ, Ленинградская обл., Всеволожский р-н, п.г.т. Кузьмоловский, д. б/н, кор. 186). Тел. +7 (812) 516-56-64.

TU 20.53.10-006-61079033-2017

ТР ТС 009/2011

КОЛЛЕКЦИЯ НАТУРАЛЬНЫХ ЭФИРНЫХ МАСЕЛ АРОТЕК'S

Древесные и древесно-мховые ароматы:

МАСЛО ЭФИРНОЕ КЕДР АТЛАНТСКИЙ «АРОТЕК'S». Облегчает дыхание. Благоприятно воздействует на кожные покровы, улучшает микроциркуляцию крови. Омолаживает, успокаивает воспаления и раздражения, повышает упругость кожи.

МАСЛО ЭФИРНОЕ ПИХТА СИБИРСКАЯ «АРОТЕК'S». Облегчает дыхание, применяется в составе комплексной терапии при гриппе и ОРВИ. Придает упругость и эластичность коже, разглаживает микрорельеф, уменьшая проявления морщин. Тонизирует, повышает работоспособность и физическую выносливость. Эффективное средство в борьбе с усталостью.

МАСЛО ЭФИРНОЕ СОСНА ОБЫКНОВЕННАЯ «АРОТЕК'S». Способствует ослаблению дискомфортных ощущений в мышцах. Улучшает состояние и внешний вид кожи любого типа, противодействуя преждевременному старению. Заряжает энергией, придает бодрость и снимает усталость. Восстанавливает душевное равновесие.

МАСЛО ЭФИРНОЕ ЧАЙНОЕ ДЕРЕВО АВСТРАЛИЙСКОЕ «АРОТЕК'S». Способствует ослаблению воспалительных процессов, устраняет покраснения и зуд. Подходит для ухода за жирной и проблемной кожей, очищая и минимизируя проявления угревой сыпи. Повышает умственную и физическую работоспособность.

МАСЛО ЭФИРНОЕ МОЖЖЕВЕЛЬНИК ОБЫКНОВЕННЫЙ «АРОТЕК'S». Обладает восстанавливающим действием, способствует облегчению дыхания. Подходит для ежедневного ухода за любым типом кожи, очищая ее и уменьшая количество высыпаний. Терпкий аромат способствует повышению работоспособности и избавляет от сонливости.

Мятно-камфорные ароматы:

МАСЛО ЭФИРНОЕ МЯТА ПОЛЕВАЯ «АРОТЕК'S». Снимает мышечное напряжение. Благодаря ментолу в составе масла, очищает и освежает кожу, снимая следы усталости. Мягко воздействует на нервную систему, устраняя перенапряжение и излишнее возбуждение.

Цветочно-фруктовые ароматы:

МАСЛО ЭФИРНОЕ ИЛАНГ – ИЛАНГ «АРОТЕК'S». Бережно ухаживает за кожей любого типа. Регулирует деятельность сальных желез, препятствует преждевременному старению кожи, улучшая ее эластичность. Эффективно восстанавливает структуру поврежденных, ломких волос.

Цитрусовые ароматы:

МАСЛО ЭФИРНОЕ АПЕЛЬСИН СЛАДКИЙ «АРОТЕК'S». Способствует выведению шлаков из организма. Оказывает антицеллюлитное действие, повышая упругость и эластичность кожи. Обладает увлажняющими свойствами и способствует уменьшению мимических морщин.

МАСЛО ЭФИРНОЕ ЭВКАЛИПТ ШАРОВИДНЫЙ «АРОТЕК'S». Ослабляет мышечное напряжение, способствует расслаблению. Подходит для ухода за жирной и проблемной кожей, минимизирует проявления угревой сыпи, нормализует функцию сальных желез. Успокаивает кожные покровы.

МАСЛО ЭФИРНОЕ ЛАВАНДА УЗОКОЛИСТНАЯ «АРОТЕК'S». Подходит для ухода за чувствительной и поврежденной кожей, обладает противовоспалительным действием, способствует уменьшению проявлений угревой сыпи. Тонизирует кожу, повышает ее упругость и препятствует преждевременному старению.

МАСЛО ЭФИРНОЕ ЛИМОН АРОТЕК'S». Облегчает состояние при кашле и заложенности носа. Благоприятно влияет на состояние стенок сосудов, способствует снятию напряжения и усталости. Притупляет чувство голода. Нормализует работу сальных желез, подходит для ухода за проблемной кожей.

